

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по
физическому развитию воспитанников № 145
Адрес: 620072, г. Екатеринбург, ул. Сыромолотова 9А,
Тел. 347-28-50, 347-36-08
e-mail: sad_145@mail.ru



«СЛАГАЕМЫЕ ИСКУССТВА ВОСПИТАНИЯ»

(эссе)

Автор: Грубцова Юлия Александровна

Воспитатель, 1КК

Екатеринбург

2023

«Пусть мне не суждено совершить подвиг, но я горжусь тем, что люди мне доверили самое дорогое – своих детей!» А.В. Сухомлинский

Хочу начать рассуждение с вопроса, а из чего сложить искусство воспитания юных ребятишек?

Дети – самое ценное, что есть в жизни каждого человека, а самый важный человек для каждого из нас – это мама! Воспитатель – человек, который становится заботливой «мамой» для каждого ребенка, пока родители трудятся. Именно мы изо дня в день дарим детям любовь, поддержку, уверенность в себе, вместе учимся новому, радуемся и удивляемся.

Нигде, ни в одном городе мира, звезды не светят так ярко, как в городе детства. В моих детских мечтах было стать звездой эстрады, исполнять песни на большой сцене. Мечты, как звёзды...возможно, вам до них никогда не дотянуться, однако если вы устремитесь к ним, они приведут вас к вашей судьбе.

Моя судьба – педагогика. Воспитатель – это настоящая путеводная звезда, которая ведет маленького человека во взрослый мир, помогая родителям, включая их в образовательный процесс, где все равны.

А если сложить искусство воспитания в мою путеводную звезду, какой она будет? Мы все знаем, что у звезды есть пять вершин, что же они значат для меня?

ЗНАНИЯ

Педагог, который разносторонне развит, имеет большой багаж знаний, готов отдавать это юным исследователям и, самое главное, готов учиться и учить!

ДРУЖБА

Педагог в детском саду, умеющий дружить с детьми, принимать ребенка и быть старшим другом, обязательно добьется успеха в своей профессиональной деятельности!

ИНИЦИАТИВА

Педагог, который готов действовать, проявлять себя в профессиональной деятельности и внедрять инновации, сохраняя традиции, без труда сможет поддержать любую детскую идею!

РАЗВИТИЕ

Постоянное саморазвитие педагога обязательно даст прекрасные результаты в освоении образовательной программы детям, ведь дети – это продолжение нас!

ТВОРЧЕСТВО

«Каждый ребенок – художник! Трудность в том, чтобы остаться художником, выходя из детства». Творческий педагог, имеющий таланты, безусловно сможет выявить сильные стороны ребенка и поддержать в любом начинании!

Все вершины равнозначны и равноценны и несут большой потенциал в моей истории искусства воспитания, которую я транслирую в своей профессионально-педагогической деятельности!

Знаете, когда веду своего ребенка в группу, представляю, как бы хотела, чтобы относилась к моему ребенку, и поступаю так, как подсказывает мне мое сердце...

Уже сейчас для ребят в группе я близкий человек, воспитатель, которого не боятся, не стесняются, могут проявить свои эмоции, а самое главное – каждый ребенок получает мое внимание, заботу, поддержку и уважение. Как же здорово, что в современном образовательном пространстве воспитание ребенка – это совместный труд родителей и педагогов. Сейчас важным направлением является постоянное создание и налаживание теплых и дружеских взаимоотношений с семьями воспитанников, где мы помогаем друг другу, поддерживаем советами и становимся настоящими друзьями!

Самое приятное в работе воспитателя слышать, как ребята случайно называют меня «мама», или, посмотрев на меня своими лучистыми глазами,

говорят: «Я тебя люблю, Юг Сандовна», а родители прислушиваются к нашим бесценным советам, уважают наш труд и дорожат!

Слагая искусство воспитания, хочу сказать, что педагоги – это те люди, которые могут удивить, заинтересовать ребят, подобрать увлекательные игры и развлечения, организовать и провести необычные события. Знаете, самые главные достижения еще впереди, и ЗВЕЗД мы зажжем еще много! Все начинается с детства, и каждый ребенок будет сиять и займет свое важное место в жизни!